

# 上海副市长艾宝俊接受组织调查

## 为上海“首虎”，或事发任职宝钢期间

**综合中新社报道** 中纪委监察部昨日下午发布消息，上海市委常委、副市长艾宝俊涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。这是十八大后上海被调查的首位副省级高官。至此，在十八大后的反腐风暴中，全国仅剩北京尚无省部级官员落马。

艾宝俊，男，1960年2月生，汉族，辽宁辽阳人，在职研究生，工学硕士，高级会计师。现任上海市委常委、副市长，市政府党组副书记，中国（上海）自由贸易

试验区管委会主任，上海国际旅游度假区管委会主任。有消息人士表示，艾宝俊被调查或事发其任职宝钢集团期间，违法违规线索由中纪委巡视组发现。此前，宝钢集团副总经理崔健因涉嫌严重违纪违法，已经在接受纪委部门组织调查。崔健是艾宝俊任职宝钢期间的旧部。另外，其在自贸区的旧部此前亦已被调查。

昨日下午，上海市委召开常委扩大会议，通报中央关于艾宝俊涉嫌严重违纪，接受组织调查的决定。

上海市委书记韩正强调，上海市委、市人大、市政府、市政协领导班子坚决拥护中央决定。我们在任何情况下，都要自觉在思想上、政治上、行动上和以习近平同志为总书记的党中央始终保持高度一致，坚定不移地推进党风廉政建设和反腐败斗争。

韩正指出，艾宝俊涉嫌严重违纪接受组织调查，是令人十分痛心的。对于腐败问题始终保持零容忍的坚决态度，坚持有腐必反、有贪必惩。

### 社会

### 万象

### 研究

### 最新闻

#### 男游客乔装进日本女浴场

11月8日，一名中国男性游客打扮成女人，进入一个女性专用的公共浴场，被警方以涉嫌非法闯入拘捕。

报道称，该男子承认自己非法闯入浴场，但向警方表示，他听说从女浴场那边看出去的风景非常棒，他是来看风景的。 据中新社

#### 男子误将朋友当野猪击毙

福建三明一名男子与朋友上山打猎，却误将在身后等待的朋友当野猪击毙。近日，三明市梅列区法院作出判决，该男子犯非法持有枪支罪和过失致人死亡罪，数罪并罚执行有期徒刑二年六个月，缓刑三年。 据人民网

#### “放屁”难闻却能有效防癌

硫化氢气味难闻，与臭鸡蛋相似，常见于肠胃气胀，即俗语所说的“屁”。英国埃克赛特大学的学者研究发现，在消化过程当中，人类肠胃中的细菌能够生成硫化氢；而硫化氢有助于预防癌症、中风、心脏疾病乃至痴呆等多种疾病。 据《中国日报》

#### 印尼拟派鳄鱼守死刑犯

印尼缉毒署首长日前公开表示，最近想要找个小岛，盖一座新的监狱，专门关死刑犯用的，而且考虑用鳄鱼来当守卫，让这些死刑犯没办法逃跑。“因为鳄鱼们一定不会收贿赂，感觉成效会很好。” 据《参考消息》

#### 环保部督查东三省重污染

记者10日从环保部了解到，针对东北地区近期持续出现的大范围重污染天气，环保部启动重污染天气督查工作，由东北环境保护督查中心组成8个督查组对辽宁、吉林、黑龙江三省进行全面督查，以保障大气环境安全。同时，环保部责成辽宁省环保厅立即进行调查，如发现失职、渎职等违法违纪行为，将依法依规进行严肃处理。 据新华社

#### 中国研发支出全球第二

总部设在巴黎的联合国教科文组织10日发布的报告显示，中国研发支出占全球研发支出总额的20%，超过欧盟和日本，升至全球第二，仅次于美国的28%。 据新华社

#### 最可爱小棕熊 跳爵士舞吸引海鸥注意



日前，美国阿拉斯加州一只棕熊宝宝在海鸥面前挥舞双爪，扭动身躯，像跳爵士舞一样，似乎想引起不远处两只海鸥的注意。不过，远处的海鸥们似乎并不以为然。这可爱的一幕被摄影师马克·西森记录下来，让人忍俊不禁。中新

# “11选5杯”安徽彩民攒蛋大赛开赛在即

期待您的参与，iphone6S、台湾双飞游大礼等您来拿

**星报讯(魏建军 汪峰)** 今年是安徽电脑体育彩票上市15周年。安徽省体育彩票管理中心携手安徽省中国旅行社、腾讯游戏、芜湖大浦乡村世界，在全省共办“11选5杯”2015年安徽彩民攒蛋大赛，并为彩民准备了iphone6S、台湾双飞游等豪华大礼，期待您的参与！

“公益、健康、快乐、共赢”，是体育彩票的品牌理念。为了让更多的人参与公益体彩，感受健康、快乐，安徽体彩近年来坚持举办“彩民运动会”等公益性、群体性趣味赛事。为了回报15年来安徽彩民对体育彩票的关注与支持，安徽体彩再度组织了

攒蛋大赛，并为参赛选手和决赛选手提供了丰富礼品、奖品，让彩民在娱乐之余，能得到实实在在的回馈。这次比赛，彩民参与方式极为简单：您只需要在全省体彩网点扫描比赛海报中刊印所在市的比赛群二维码，并加入比赛QQ群，即报名成功；报名后，请按照比赛群通知要求，按时到指定的QQ游戏比赛专区参加比赛即可。各地晋级决赛的选手，可以携带配对选手参与在大浦乡村世界举行的决赛。

本次比赛冠军2人可各获iphone6S手机一部；第二、三名，获得安徽中国旅行社提供的台湾双飞游各2个名额。晋级决赛四至八名的选手，可以获得品牌手机等奖励。本次决赛定于11月20日~21日在芜湖大浦乡村世界举行。所有晋级决赛选手，均可获得大浦乡村世界提供的免费游机会。

请参赛选手在报名时，一定要添加“安徽体彩”和安徽中旅“旅游帮”微信公众号，成功添加微信的选手，不仅可以及时获取比赛相关信息，还可以获得由安徽中国旅行社提供的旅游现金券等礼品。

## “11选5”加奖大派送 歙县彩民果断出击中万余元

**星报讯(余履文)** 体彩“11选5”这款风靡全省的高频游戏，以其“开奖快、号码少、易中奖、返奖高”的独特优势给彩民带来了众多的惊喜和好处。

从10月18日开始进行千万元大派奖，对彩民来说无疑是重大利好，加奖后其返奖率均在70%左右，诱人的奖金成色，极大地激发了彩民的购买意愿和中奖愿望，每天来歙县体彩网点购买彩票的彩民明显增加，并不断地有新彩民咨询加奖活动与购买，火爆程度可见一斑。

此次加奖活动有特色，以任三

“两胆全拖”为例，就非常适合老彩民：单注奖金从19元加奖至24元，歙县有个网点的老彩民经过分析走势图，果断出手大胆倍投，中了14400元。还有任四、任五，两胆全拖的就按彩民各自喜好，充分运用这次加奖的机会进行投注，都有意想不到的收获。

“11选5”这款经典游戏自上市以来，已经为歙县彩民奉上的奖金数不胜数。现在正值我省1000万派送活动期间，更是引领当下购彩新时尚。随着彩民不断扩大，“11选5”必将成为歙县今冬彩市的超级盛典。

<p>群名称：体彩攒蛋大赛合肥分赛 群号：264261059</p>	<p>群名称：体彩攒蛋大赛安庆分赛 群号：338339573</p>	<p>群名称：体彩攒蛋大赛芜湖分赛 群号：488438447</p>	<p>群名称：体彩攒蛋大赛阜阳分赛 群号：329043689</p>
--	--	--	--